

济宁市三千余学生报名春季高考 机电技术技能考试将在济宁职业技术学院进行

本报济宁3月17日讯(记者 马文青) 17日,记者从济宁市招考中心获悉,今年春季高考报名已接近尾声。截至当日下午15:30,已有3130名济宁学子确认报名参加春季高考,补报名工作仍在进行。

和普通高考相比,参加春季

高考的学子还要参加技能考试。据了解,今年春季高考共有18个类别,38个专业类目。据省招考院统计,全省报考春季高考考生共91354人,比2013年增加近3万人。其中,报考人数较多的类目有护理操作技术20723人(占

22.7%),医学基本技能12811人(占14%),学前教育6339人,会计电算化5670人,网站建设5526人,机电技术5007人,工程测量4843人,电子商务3650人。日前,我省2014年春季高考技能考试全面展开,3月28日,技能考试将画上句号。

本次考试全省共设29所主考院校,主要分布在济南(8所)、潍坊(6所)、青岛(4所)、泰安(2所)、日照(2所)、淄博、东营、烟台、济宁、滨州、德州、聊城12市。其中,济宁职业技术学院是全省机电技术技能考试考点,考试时

间为3月22日—26日,届时,将有5007人在这里参加技能测试。

济宁市招考中心普高科科长孟军告诉记者,济宁职业技术学院、山东理工学院两所驻济高校都将参与今年春季高考自主招生。

全市高考模拟考试阅卷工作启动



3月15日下午,全市高考模拟考试阅卷动员和培训会议在济宁一中召开。会上,技术人员对全体阅卷人员进行了系统培训。

济宁市教育局副局长郝民介

绍,实行高考模拟考试,旨在让高三师生熟悉高考流程,为高中学校搭建一个公平竞争的平台,发现教学中的优势和薄弱环节,提高备考效益。同时本次考试成绩也将作为

对全市高中教学质量进行综合评价的重要依据。市教育科学研究院高中教研员,全体阅卷工作人员参加了会议。培训后,各学科阅卷工作正式开始。

全市初中历史优质课评选活动启动

为改善我市初中历史课堂教学策略、提高课堂教学效益,2014年3月13日至14日,2014年全市初中历史优质课评选在济宁市实验中学举行。

在为期两天的评比活动中,来自全市各县市区及市直学校的共18名优秀选手以饱满的热情、亲切的教态、高超的课堂驾驭能力展现

了我市历史教师队伍的风采。

活动中,参赛教师分别以《经济重心的南移》、《蒙古的兴起和元朝的建立》、《伟大的历史转折》、《建设中国特色社会主义》四课为课例,熟练运用多种教学模式,展示自己独特的课堂魅力,课堂教改氛围浓厚,充分展示了我市在初中历史课堂

教学方面的改革成果。各县市区的部分骨干历史教师观摩了本次评选活动。

本次评选活动,突出展现了参赛教师扎实的基本功和较高的教学水平,同时对提高我市初中历史课堂教学整体水平起到了巨大的推动作用。

(通讯员 宋丹 李云龙)

信息速递



鱼台县实验小学:

成立校园管弦乐队

“一、二、三、四,起”,音乐老师翟凌一次次向孩子们下达训练口令。3月14日早7点20分,鱼台县实验小学“百灵鸟管乐队”的小队员们准时开始训练,优美的音符在音乐训练厅流淌。

鱼台县实验小学“百灵鸟管

乐队”共有成员65人,是在孩子自愿报名,通过实际训练、层层选拔筛选的基础上组建而成。

孩子们不怕吃苦,利用晨读前和下午课外活动时间进行训练,充分展示自我,弘扬个性、增长才干,在管乐队中学习、成长、

收获,从中得到一种自我肯定,增强了自信心,激发了学习音乐的热情,并在各种演出活动中培养了自我展示能力和团队的协作意识,全面展示了校园素质教育成果,成为学校重要的文化窗口。

(通讯员 马赫)

南张中心小学:

引导学生理性消费

结合“3.15国际消费者权益日”,南张中心小学召开“倡导理性消费,增强维权意识”主题班会。以此提升学生维权意识,促进学生理性消费。

班队会上,各班围绕“倡导理性消费,增强维权意识”的主题,

进行了消费维权和理性消费为主题的讲座,内容涉及“3.15”的由来、消费及消费者的定义、消费者享有的权利、维权途径等消费维权常识及理性消费相关知识。

除了普及讲座知识,各班还结合学生常买的小食品教学生如何简

单辨识食品是否安全、食品外包装标签标准等。通过学生亲自识别让消费维权知识更深入浅出。主题班会的召开,增强了学生的消费维权意识,树立了立正确、理性消费观念。

(通讯员 吕涛)

基层教育



金乡县:

54名责任督学深入学校督导安全工作

为进一步做好校园安保工作,保障师生人身安全,同时确保“两会”期间校园安全稳定,金乡县教体局组织54名责任督学深入全县300多所学校(幼儿园)检查指导安全工作。

根据金乡教体局党委部署,从3月上旬起,所有督学深入各自的督学责任区,对责任区内所有中小学、幼儿园进行了一次彻底的、全方位的安全工作大检查。检查中,不漏学校、不留死角,从校外警示牌、斑马线建设到校园警务室设置,从校园基础设施建设到室内消防器材配备,从校园监控到校车使用,逐一进行了实地

查看,对发现的问题当场处置,并责令限期整改。为督促整改落实,3月11日起,金乡教体局又组织督学对所有学校、幼儿园再次普查,重点督查第一时段发现的问题及整改情况。凡未能限时整改的学校予以全县通报批评并督促即刻整改。同时,为更好的促进校园安保工作,金乡教体局出资三万余元购置了一批安保器材,发放给安保力量相对薄弱学校。

本次活动,消除了校园安全隐患,进一步增强了各学校(幼儿园)的安全防范意识,推进了平安、和谐校园建设。

(通讯员 王超 周冰)

汶上县:

农村原民办代课教师将领教龄补助

“真想不到过去这么多年了,国家还没忘了我们,现在又要给我们发教龄补助了!”3月17日,汶上县郭楼镇丁庙村79岁的原民办代课教师张延义激动地说。如果审批核准通过后,张延义将和全镇其他一百多名60周岁以上的老人在今年6月份领到原民办代课教师教龄补助。张延义说他从1959年到1972年在本村小学任民办老师多年,后又组织安排到村委工作,从而离开学校,没能转成正式教师。

按照汶上县政府有关文件规定,此次教龄补助的范围为:凡现为济宁市户口、2002年底以前曾在农村公办中小学(含农村公办幼儿园)教师岗位上连续工作1年以上(含1年),离开教

师岗位再没有被国家机关或者企事业单位录用的原民办代课教师。符合上述条件人员达到60岁的,从到龄次月起享受教龄补助。因违反国家政策法规或者刑事犯罪被辞退和开除的原民办代课教师不享受教龄补助。教龄补助标准为按教龄每满1年每月补助20元,剩余不满1年的教龄按1年计算。教龄补助从2014年1月1日起执行。

据悉,目前汶上县成立了以县委副书记为组长的解决原民办代课教师问题工作领导小组,现正按照省市规定的时间节点平稳有序推进此项工作,5月1日前将完成人员认证工作,确保6月份教龄补助发放到位。

(通讯员 张明坤 张峰)

我为植树忙



3月15日由FM89.0经典890音乐广播发起的地球一小时,同一个蓝天,同一个梦想,蓝天自造系列活动启动,125个家庭参与了植树节活动。